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Une enquête Kantar Public
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Notice technique

Organisme ayant réalisé le sondage Kantar Public

Nom du / des commanditaire(s) Kantar Public

Nombre de personnes interrogées Echantillon de 1 000 personnes représentatif de la population française âgée de 18 ans 

et plus

Dates de réalisation de l’enquête 5 et 6 décembre 2021

Date et support de première publication Le 10 décembre 2021 à 15h sur www.kantarpublic.com.fr
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Notice technique

Objet du sondage Election présidentielle 2022

Méthode Échantillon national de 1000 personnes représentatif de l'ensemble de la population âgée de 18 ans et plus, interrogées en ligne.

La représentativité a été assurée par la méthode des quotas appliquée aux variables suivantes : sexe, âge, profession de la personne 

de référence et région.

L’intention de vote des Français a été mesurée à partir d’une question ouverte (ne proposant pas de modalités de réponse prédéfinie) 

posée à l’ensemble de l’échantillon. Les réponses données par les interviewés ont ensuite été recodées manuellement et regroupées.

Conditions d’interrogation Les répondants ont été interrogés en ligne (Internet) à partir de l'Access panel de Kantar, le Métaskope

Nombre de sans réponse Voir pour chaque question.

Existence d’une gratification. Oui. Gratification sous la forme de points cumulés et dont la valeur n’excède pas 1 euro pour un questionnaire complété

Critères de redressement L’échantillon a été redressé sur les variables sociodémographiques et professionnelles utilisées comme quotas : sexe, âge, profession 

de la personne de référence et région ainsi que sur la catégorie d’agglomération

3



Question publiée

A cité une personnalité
politique

Non, aucune
personnalité politique

Pas encore, il est trop
tôt, ne sait pas

Sans réponse

51% 
des Français 

savent pour qui 

ils souhaitent 

voter

4% 

10% 

35% 

Le 10 avril prochain aura lieu le 1er tour de l’élection présidentielle. Aujourd’hui, y a-t-il une personnalité 

pour laquelle vous avez envie de voter à la présidentielle et si oui laquelle ?

Question ouverte, réponse spontanée

La marge d’erreur pour une proportion observée de 51% dans un échantillon de 1 000 personnes est de +/-3,1 pt (cf. précisions techniques en page 11).

Les Français ont-ils une intention de vote - décembre 2021

LES RÉSULTATS DONNÉS PAR LES

RÉPONDANTS ONT ÉTÉ RECODÉS

MANUELLEMENT DANS LES CATÉGORIES

CI-CONTRE.
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A cité une
personnalité politique

Non, aucune
personnalité politique

Pas encore, il est trop
tôt, ne sait pas

Sans réponse 4% 

10% 

35% 

14%

8%
7% 7%

5%

3%
2%

1% 1%
2%

1%

Question publiée - détail

Décembre  2021

Le 10 avril prochain aura lieu le 1er tour de l’élection présidentielle. Aujourd’hui, y a-t-il une personnalité 

pour laquelle vous avez envie de voter à la présidentielle et si oui laquelle ?

Question ouverte, réponse spontanée

51% 

Emmanuel 

MACRON

Marine 

LE PEN

Valérie

PECRESSE

Eric 

ZEMMOUR

Jean-Luc 

MELENCHON

Yannick 

JADOT

Anne 

HIDALGO

Arnaud

MONTEBOURG

Autres Oui, sans

précision

Nicolas

DUPONT-

AIGNAN

Intervalles de 

confiance
[11,8%-16,2%] [6,3%-9,7%] [5,4%-8,6%] [5,4%-8,6%] [3,6%-6,4%] [1,9%-4,1%] [1,1%-2,9%] [0,4%-1,6%] [0,4%-1,6%]
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Structure de l’échantillon – variables sociodémographiques

Les Français ont-ils une intention de vote - décembre 2021

%
Brut

Redressé 

(sociodémographique)

Sexe

Homme 50,6 47,8

Femme 49,4 52,2

Age

18-24 10,5 10,1

25-34 15,7 14,5

35-49 21,2 24,1

50-64 27,9 24,7

65+ 24,7 26,6

CSP de la personne de référence

CSP+ 35,4 34,6

CSP- 26,2 27,6

Inactifs, retraités 38,4 37,8

Région

Région parisienne 18,6 18,9

Ouest 23,3 22,6

Nord et Est 23,9 21,9

Sud-Ouest 11,0 11,4

Sud-Est 23,3 25,2

Catégorie d'agglomération

Moins de 2000 habitants 20,3 23,3

2000 à 20 000 habitants 17,4 16,7

20 000 à 100 000 habitants 14,7 12,5

Plus de 100 000 habitants 31,3 31,1

Agglomération parisienne 16,3 16,4
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Structure de l’échantillon – vote déclaré au premier tour de la présidentielle 2017

Les Français ont-ils une intention de vote - décembre 2021

% Brut
Redressé 

(sociodémographique)

Sexe

Nathalie ARTHAUD 1,2% 1,3%

Philippe POUTOU 1,6% 1,5%

Jean-Luc MÉLENCHON 13,5% 13,8%

Benoît HAMON 11,0% 10,3%

Emmanuel MACRON 27,2% 25,7%

Jean LASSALLE 1,3% 1,5%

François FILLON 14,4% 14,7%

François ASSELINEAU 0,9% 0,7%

Nicolas DUPONT-AIGNAN 7,2% 7,7%

Marine LE PEN 21,7% 22,7%

Jacques CHEMINADE 0,0% 0,0%

Ne se prononcent pas 31,6
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Structure de l’échantillon – préférence partisane

Les Français ont-ils une intention de vote - décembre 2021

% Brut
Redressé 

(sociodémographique)

Sexe

- NPA 0,9% 0,6%

- Lutte ouvrière 1,1% 1,7%

- Parti communiste 1,7% 1,8%

- La France Insoumise 5,2% 5,6%

- Parti socialiste 8,0% 7,5%

- Europe Ecologie - Les Verts 7,8% 7,8%

- Autre mouvement écologiste 1,4% 1,3%

- La République En Marche 11,2% 10,5%

- Mouvement Radical 0,5% 0,3%

- MoDem 1,9% 2,2%

- UDI 1,3% 1,4%

- Les Républicains 9,5% 9,0%

- RN 9,9% 9,9%

- Sans préférence partisane 39,6% 40,3%
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Précisions techniques sur les marges d’erreur

Les résultats de cette étude 

sont soumis aux marges d’erreur, 

comme toute enquête quantitative 

réalisée par sondage. 

Les marges d’erreurs données dans les 

sondages se basent sur l’hypothèse d'un 

échantillonnage aléatoire. Si les marges 

d’erreurs réelles dans les sondages dont 

l'échantillonnage est construit selon la 

méthode des quotas ne sont pas 

mesurables scientifiquement, on estime 

en pratique qu’elles sont proches de 

celles calculées dans le cas d'un 

échantillonnage aléatoire. 

La marge d’erreur dépend de la taille de 

la population, ainsi que de la proportion 

à laquelle on l’applique. 

Pour cette étude sur 1000 individus, une répartition de 50% / 50% a une précision de ± 3,1 %. 

Autrement dit, il y a 95% de chances que la proportion réelle dans l’ensemble de la population 

soit comprise entre 50 – 3,1 % et 50 + 3,1 %, la proportion la plus probable étant 50%.

Pour un échantillon de 1000 individus, à 95% de confiance les intervalles de confiance selon les 

proportions observées sont :
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